
La majorité des franciliens a été
confinée en Ile-de-France, pour la
plupart dans un appartement (69%).
 
Ils étaient principalement en famille
(71%) et en télétravail (81%). 

78% DES FRANCILIENS
CONFINÉS EN IDF 

Post-confinement, les franciliens
souhaitent avant tout quitter Paris pour
un environnement moins stressant et
proche de la nature (59%). Ils recherchent
une vie plus simple en phase avec leurs
valeurs (57%).
 

59% VEULENT SE
RAPPROCHER DE LA
NATURE

Post-confinement, les franciliens
souhaitent avant tout quitter Paris pour
un environnement moins stressant et
plus proche de la nature (59%). 
 
Ils recherchent aussi une vie plus simple
en phase avec leurs valeurs (57%).
 

VERS UNE MEILLEURE
QUALITÉ DE VIE

Le confinement a été une période de
prise de recul et l’occasion de faire le

point sur sa vie (56%)
 

49% des franciliens confinés en région
ont bien vécu cette période alors que
39% des franciliens confinés chez eux

ont un ressenti négatif.
 

  

POUR 56%, L'OCCASION
DE PRENDRE DU RECUL 

 
54% sont désormais prêts pour un départ dès
que possible, soit une augmentation de 42%.

 
64% d’entre eux considèrent qu’ils ont moins

peur de franchir le pas, depuis le
confinement !

54% VEULENT DÉSORMAIS
PARTIR DÈS QUE POSSIBLE

[IMPACT DU CONFINEMENT]

+42% DE FRANCILIENS PRÊTS À QUITTER 
LA CAPITALE AU PLUS VITE

 

Créé en mars 2015, Paris, je te quitte est le média de référence pour les parisiens / franciliens qui
ont un projet de départ en province. Nous intervenons sur trois étapes clés du projet de départ :
choisir une ville, chercher un emploi et trouver un logement. Nous accompagnons les territoires
et entreprises dans le développement de leur attractivité.
 
Cette étude a été réalisée du 12 au 17 mai 2020 par le biais d’un questionnaire en ligne auto-
administré auprès d’un échantillon de 866 personnes. L’échantillon a été redressé pour être
représentatif de la population Ile-de-France selon la méthode des quotas.
 
 

A bientôt sur
paris-jetequitte.com

 
contact@paris-jetequitte.com
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